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Áèëåò 1.

1. Àðèôìåòè÷åñêèé êîðåíü èç íåîòðèöàòåëüíîãî äåéñòâèòåëüíîãî ÷èñ-
ëà, åãî åäèíñòâåííîñòü

2. Íåðàâåíñòâî Êîøè�Áóíÿêîâñêîãî
3. Èññëåäóéòå ôóíêöèþ íà ÷åòíîñòü�íå÷åòíîñòü f(x) = |x+5|+ |x−2|

Áèëåò 2.

1. Ñâîéñòâà àðèôìåòè÷åñêîãî êâàäðàòíîãî êîðíÿ
2. Ãðàôèê äðîáíî�ëèíåéíîé ôóíêöèè

3. Ðåøèòå íåðàâåíñòâî
(18 + 9x− 8x2 − 4x3)

(9x4 − 37x2 + 4)(3x− 1)
> 0

Áèëåò 3.

1. Èððàöèîíàëüíîñòü
√

n, ãäå n � íàòóðàëüíîå, íå ÿâëÿþùååñÿ òî÷-
íûì êâàäðàòîì

2. Ïðàâèëî Êðàìåðà äëÿ ðåøåíèÿ ñèñòåìû äâóõ ëèíåéíûõ óðàâíåíèé
ñ äâóìÿ íåèçâåñòíûìè

3. Íàðèñóéòå ãðàôèê ôóíêöèè f(x) = |2x+1|+2|x−2|, íàéäèòå òî÷êè
ïåðåñå÷åíèÿ ñ îñÿìè, èññëåäóéòå ãðàôèê íà ìîíîòîííîñòü è ýêñòðåìóìû

Áèëåò 4.

1. Èððàöèîíàëüíîñòü ÷èñåë âèäà α
√

m+β
√

n, α
√

m+β
√

n+γ
√

k, ãäå
α, β, γ ∈ Q, m, n, k ∈ N

2. Íåðàâåíñòâî Êîøè (î ñðåäíèõ) äëÿ äâóõ ÷èñåë

3. Íàðèñóéòå ãðàôèê ôóíêöèè f(x) =

∣∣∣∣2|x|+ 1

1− |x|

∣∣∣∣, íàéäèòå òî÷êè ïå-

ðåñå÷åíèÿ ñ îñÿìè, èññëåäóéòå ãðàôèê íà ìîíîòîííîñòü, ýêñòðåìóìû è
àñèìïòîòû
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Áèëåò 5.

1. Ðàöèîíàëüíûå íóëè ìíîãî÷ëåíîâ ñ öåëûìè êîýôôèöèåíòàìè
2. Ïîñòðîåíèå ãðàôèêîâ ôóíêöèé |f(x)| è f(|x|) ïî èçâåñòíîìó ãðà-

ôèêó ôóíêöèè f

3. Óïðîñòèòå ïðè −1

2
6 a 6 1 âûðàæåíèå

√
a2 − 2a + 1+

√
4a2 + 4a + 1

Áèëåò 6.

1. Ôîðìóëà äëÿ êîðíåé êâàäðàòíîãî óðàâíåíèÿ. Ôîðìóëà ÷åòíîãî
êîýôôèöèåíòà

2. Ñâîéñòâà ÷èñëîâûõ íåðàâåíñòâ
3. Íàéäèòå ìíîæåñòâî çíà÷åíèé, ïðèíèìàåìûõ ôóíêöèåé

f(x) = 3− 1

2−
√
−6x− x2

Áèëåò 7.

1. Òåîðåìà Âèåòà äëÿ êîðíåé êâàäðàòíîãî óðàâíåíèÿ
2. Âçàèìíîå ðàñïîëîæåíèå ïðÿìîé è îêðóæíîñòè
3. Èçáàâüòåñü îò èððàöèîíàëüíîñòè â çíàìåíàòåëå:

1√
2 +

√
3−

√
5

Áèëåò 8.

1. Îáðàòíàÿ òåîðåìà Âèåòà
2. Ãðàôèê äðîáíî�ëèíåéíîé ôóíêöèè
3. Óïðîñòèòå âûðàæåíèå:

x−√
y

x +
√

y
+

x2 − x
√

y

x−√
y

−
x +

√
y

x−√
y

+
4x
√

y

x2 − y
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Áèëåò 9.

1. Ðàçëîæåíèå êâàäðàòíîãî òðåõ÷ëåíà íà ëèíåéíûå ìíîæèòåëè
2. Îáùåå îïðåäåëåíèå îáðàòíîé ôóíêöèè. Ãðàôèê ôóíêöèè y =

√
x

3. Èññëåäóéòå íà èððàöèîíàëüíîñòü âûðàæåíèå
√

7− 2
√

5 +
√

11

Áèëåò 10.

1. Óðàâíåíèå ïðÿìîé ëèíèè íà êîîðäèíàòíîé ïëîñêîñòè
2. Íåðàâåíñòâî Êîøè (î ñðåäíèõ) äëÿ äâóõ ÷èñåë

3. Èññëåäóéòå íà èððàöèîíàëüíîñòü âûðàæåíèå
√

9 + 4
√

2+
√

9− 4
√

2

Áèëåò 11.

1. Ãðàôèê êâàäðàòè÷íîé ôóíêöèè y = ax2 + bx + c, a 6= 0
2. Ïðàâèëî Êðàìåðà äëÿ ðåøåíèÿ ñèñòåìû äâóõ ëèíåéíûõ óðàâíåíèé

ñ äâóìÿ íåèçâåñòíûìè
3. Íàéäèòå âñå çíà÷åíèÿ ïåðåìåííîé x, äëÿ êîòîðûõ ñïðàâåäëèâî

íåðàâåíñòâî
|x− 2|+ |x− 4|+ |x− 6| 6 9

Áèëåò 12.

1. Âçàèìíîå ðàñïîëîæåíèå ïðÿìîé è ïàðàáîëû
2. Èððàöèîíàëüíîñòü ÷èñåë âèäà α

√
m+β

√
n, α

√
m+β

√
n+γ

√
k, ãäå

α, β, γ ∈ Q, m, n, k ∈ N
3. Íàéäèòå ìàêñèìàëüíîå çíà÷åíèå ôóíêöèè f è çíà÷åíèå ïåðåìåííîé

x, ïðè êîòîðîì îíî äîñòèãàåòñÿ, åñëè

f(x) =
1

4x2 − 20x + 27
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Áèëåò 13.

1. Âçàèìíîå ðàñïîëîæåíèå äâóõ ïàðàáîë
2. Èððàöèîíàëüíîñòü

√
n, ãäå n � íàòóðàëüíîå, íå ÿâëÿþùååñÿ òî÷-

íûì êâàäðàòîì
3. Ðåøèòå ñèñòåìó íåðàâåíñòâ{

x2 − 3x + 2 > 0;
x2 − 8x− 7 < 0

Áèëåò 14.

1. Ìîíîòîííîñòü ôóíêöèè, ëîêàëüíûå ýêñòðåìóìû. Ïðèìåðû
2. Íåðàâåíñòâî Êîøè äëÿ ÷åòûðåõ è òðåõ ÷èñåë
3. Ïðè âñåõ a ∈ R ðåøèòå ñèñòåìó óðàâíåíèé{

(a + 1)x− y = a;
(a− 3)x + ay = −9

Áèëåò 15.

1. Îáùåå îïðåäåëåíèå îáðàòíîé ôóíêöèè. Ãðàôèê ôóíêöèè y =
√

x
2. Òåîðåìà Âèåòà äëÿ êîðíåé êâàäðàòíîãî óðàâíåíèÿ
3. Äîêàæèòå, ÷òî ïðè âñåõ äåéñòâèòåëüíûõ x, y è z ñïðàâåäëèâî

íåðàâåíñòâî
x2 + 4y2 + 9z2 > 12yz + 6xz − 4xy

Áèëåò 16.

1. Ðåøåíèå êâàäðàòè÷íûõ íåðàâåíñòâ (ax2 + bx+ c > 0, > 0, 6 0 è < 0
ïðè a > 0)

2. Ãðàôèê äðîáíî�ëèíåéíîé ôóíêöèè
3. Ñðàâíèòå âûðàæåíèÿ:

√
7−

√
13 è

√
11−

√
17
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Áèëåò 17.

1. Ðåøåíèå äðîáíî�ðàöèîíàëüíûõ íåðàâåíñòâ ìåòîäîì èíòåðâàëîâ
2. Îáðàòíàÿ òåîðåìà Âèåòà
3. Ðåøèòå óðàâíåíèå 3

√
x + 4 = 2x− 1

Áèëåò 18.

1. Íåðàâåíñòâî Êîøè äëÿ ÷åòûðåõ è òðåõ ÷èñåë
2. Ôîðìóëà äëÿ êîðíåé êâàäðàòíîãî óðàâíåíèÿ. Ôîðìóëà ÷åòíîãî

êîýôôèöèåíòà
3. Íàéäèòå îáëàñòü îïðåäåëåíèÿ ôóíêöèè

f(x) =

√
−x2 − 5x + 6

x2 − 3x + 2
+

1

2x− 3

Áèëåò 19.

1. Íåðàâåíñòâî Êîøè�Áóíÿêîâñêîãî
2. Ìîíîòîííîñòü ôóíêöèè, ëîêàëüíûå ýêñòðåìóìû. Ïðèìåðû

3. Ðåøèòå óðàâíåíèå
4

(x + 1)2
+

6

x2 − 4x− 5
=

1

x− 5

Áèëåò 20.

1. Ïðàâèëî Êðàìåðà äëÿ ðåøåíèÿ ñèñòåìû äâóõ ëèíåéíûõ óðàâíåíèé
ñ äâóìÿ íåèçâåñòíûìè

2. Èððàöèîíàëüíîñòü
√

n, ãäå n � íàòóðàëüíîå, íå ÿâëÿþùååñÿ òî÷-
íûì êâàäðàòîì

3. Èññëåäóéòå ôóíêöèþ íà ÷åòíîñòü�íå÷åòíîñòü f(x) = |x+5|+ |x−2|
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